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Природно-заповідний фонд України: території та об’єкти загальнодержавного 
значення. – К.: ТОВ «Центр екологічної освіти та інформації», 2009. – 332 с.  

 
 У науково-довідковому виданні, яке здійснене на замовлення Міністерства 
охорони навколишнього природного середовища України видавництвом ТОВ «Центр 
екологічної освіти та інформації» за Програмою 1240 «Міжнародне співробітництво у 
сфері охорони навколишнього природного середовища, сприяння сталому розвитку, 
екологічній освіті та поширенню екологічної інформації» вміщено дуже корисну як на 
нинішній час інформацію природоохоронного характеру. У книзі-атласі дано коротку, 
але ємну характеристику усіх об’єктів та територій природно-заповідного фонду  
загальнодержавного значення АР Крим, міст Києва і Севастополя та 24 областей 
України. Зроблено описи та дано картографічний матеріал щодо розміщення 
національних природних парків, біосферних заповідників, природних заповідників, 
заказників, пам’яток природи, ботанічних садів, дендрологічних парків, парків-
пам’яток садово-паркового мистецтва, зоологічних парків на території держави. 
Редакційною колегією (головний редактор К.М.Ситник. керівник проекту Т.В.Тимочко, 
відповідальний редактор Є.І.Стеценко та ін.) у анотації до книги підкреслено, що 
характеристики об’єктів та територій природно-заповідного фонду подано за 
уніфікованими для окремих категорій схемами, при цьому було враховано специфіку, 
унікальність і цінність кожної території, кожного об’єкта та їх сучасний стан.   

У передмові дано повне наукове визначення поняття «природно-заповідний 
фонд України», вказано, що це «сукупність ділянок суходолу та водного простору, 
природні комплекси та об’єкти яких мають особливу природоохоронну, наукову, 
естетичну, рекреаційну та іншу цінність і виділені з метою збереження природного 
різноманіття ландшафтів, генофонду рослинного і тваринного світу, підтримання 
загального екологічного балансу та забезпечення фондового моніторингу довкілля».  У 
книзі підкреслюється важливе значення територій та об’єктів природно-заповідного 
фонду як ключових територій національної екомере ині створюється  в Україні. На 332 
сторінках книги вміщено 613 статей про заповідні об’єкти та території природно-
заповідного фонду, список використаних  джерел складає 341 найменування.  

Окремо треба сказати про ілюстративний матеріал, який виявився добротним, 
цікавим, інформативним. Прекрасні 927 фотографій не тільки дають естетичну 
насолоду споглядання рослин, тварин, ландшафтів, але й ще раз викликають почуття  
та думки про необхідність посилення дієвої природоохоронної боротьби за збереження  
природних багатств нашого краю, які нам залишили попередні покоління, та їх 
примноження для передачі наступним поколінням українців.  

Матеріали книги викладені і скомпоновані так, що можуть бути з успіхом 
використані як широким колом читачів, не байдужих до питань охорони природи, так і 
науковцями, студентами, краєзнавцями, держслужбовцями та Проте наклад, який 
складає всього 1000 екземплярів, не дає можливості мати цю цінну книгу кожному 
бажаючому. Як побажання необхідно було б створити та видрукувати подібні книги 
про об’єкти та території природно-заповідного фонду загальнодержавного та місцевого 
значення  кожної області України, адже наукових сил нині у нашій країні цілком 
достатньо. 
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